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OBCHODNÁ AKADÉMIA 
NEVÄDZOVÁ 3, 820 07 BRATISLAVA 

 

Cena Učiteľ roka 2020 patrí aj našej zástupkyni 

Bratislavský župan Juraj Droba oceňoval pri príležitosti Dňa učiteľov 

najlepších pedagógov stredných škôl Bratislavského samosprávneho 

kraja.  Jednou z top dvadsiatky učiteľov roka 2020 bola menovaná 

aj naša pani zástupkyňa Ing. Adriana Jurášková. 

Na našej obchodnej akadémii pôsobí od roku 2007, avšak jej 

pedagogická prax trvá už 27 rokov. Od začiatku vyučuje najmä 

odborné maturitné predmety účtovníctvo a ekonomické cvičenia, 

pre ktoré napísala takmer už legendárny súvislý príklad firmy Naomi, 

a. s. (štvrtáci i absolventi školy iste vedia, o čo ide).  Stojí aj za 

zavedením dvoch úplne nových predmetov – sú to podnikateľské zručnosti u druhákov a voliteľný 

predmet praktické účtovníctvo.  

Adrianu Juráškovú si spájame aj 

s aplikáčmi -  študentskými firmami 

aplikovanej ekonómie, ktoré 

úspešne vedie v spolupráci 

s neziskovou organizáciou JA 

Slovensko. Je duchovnou mamou 

a spoluorganizátorkou školských 

veľtrhov cvičných firiem, ktoré 

majú za sebou už sedem 

úspešných ročníkov (ten posledný 

dokonca virtuálne).  

Už ako zástupkyňa riaditeľky školy  

sa rázne pustila do spustenia 

elektronickej triednej knihy, 

následne „prekopala“ celú www stránku školy, ktorej dala skutočne modernú a originálnu vizuálnu 

podobu. Jej „dielom“ sú aj vtipné nevädzkárske facebookové statusy, preto ju často vídame 

s fotoaparátom v ruke, aby nám priniesla a uchovala zábery zo života školy. 

V súčasnosti koordinuje na škole maturitné skúšky. V novom školskom roku začne pôsobiť aj ako expert pre 

implementáciu inovácií  v novom projekte, do ktorého sme sa zapojili IT Akadémia – vzdelávanie pre 21. 

storočie.  Ocenenie Učiteľ roka 2020 si teda skutočne zaslúži a my jej k nemu srdečne blahoželáme. 

Milí priatelia, 

držíte v ruke ďalšiu zbierku záznamov, z ktorých staviame náš spoločný 

dom s názvom Nevädzka.  Máme za sebou nečakane zvláštny školský 

rok poznačený hrozbou koronavírusu Covid-19. Kto by si bol len pred pár 

mesiacmi čo i len pomyslel, že maturanti ukončia štúdium bez klasickej 

skúšky dospelosti? Niektorí sa síce potešili, no iným zase prekonanie onej 

prekážky na ceste k dospelosti chýbalo. Avšak aj nečakaná celoštátna 

karanténa nás posunula ďalej. Už sa nebojíme online vyučovania, vieme 

sa navzájom stretávať aj prostredníctvom monitorov a vzdialenosti sú tak 

zase o čosi kratšie. Pozrime sa teda na to, ako sa nám počas roka darilo. 
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Renátka vo finále Ekonomickej olympiády 2020 
Ekonomická olympiáda je celoslovenská súťaž určená pre stredoškolákov, 

ktorú každoročne vyhlasuje INESS – Inštitút ekonomických a spoločenských 

analýz. V nej overujú svoj prehľad v ekonomickej oblasti študenti stredných 

odborných škôl a gymnázií. Naši štvrtáci sa do súťaže zapájajú online v 

rámci Dňa finančnej gramotnosti.  

V tomto roku postúpilo do druhého krajského kola až desať našich žiakov 

maturitného ročníka, avšak z nich nám určite najväčšiu radosť urobila 

Renáta Staňová, ktorá skončila v rámci Bratislavského kraja na výbornom 

2. mieste. Posunula sa tým až do celoslovenského finále, ktoré sa kvôli 

karanténnym opatreniam uskutočnilo na pôde Ekonomickej univerzity až 

v septembri. Vo finále sa v rámci päťdesiatky najlepších stredoškolských 

študentov SR síce už neumiestnila, ale v celoslovenskej konkurencii tvorenej 

najmä gymnazistami sa rozhodne nestratila. Ďakujeme za skvelý výkon. 

 

Víťazné ťaženie Marca Berkiho v troch súťažiach 
Na celoslovenskej súťaži IUVENTY, ktorá preveruje schopnosti 

analyzovať problémy z hľadiska ľudských práv, bývajú úspešnými 

najmä gymnazisti. Našich žiakov pripravuje na túto súťaž už niekoľko 

rokov zástupkyňa riaditeľky Mgr. Darina Chobotová (vľavo) a najmä 

v posledných troch rokoch postupujú jej zverenci až do finále. 

Vlaňajší postup si zopakoval aj Marco Berki, keďže v XXII. ročníku 

Olympiády ľudských práv obsadil v krajskom kole 4. postupové 

miesto (celoštátne kolo kvôli karanténe zrušili. To však nie je všetko. 

Spolu so Samuelom Štipkalom a Andrejom Slobodom postúpili do 

deviatky najlepších slovenských tímov Olympiády o Európskej únii.  

Do tretice tu máme ešte vzdelávací projekt „Rozhoduj o Európe“, 

unikátnu kombináciu stretnutí mládeže, ktorá simulovala zasadnutie 

inštitúcií únie. Marco nás na prvom takomto stretnutí reprezentoval 

opäť excelentne - získal 1. miesto v simulovanej Rade Európskej únie.  

Marcovi Berkimu k obom úspechom gratulujeme a želáme mu ešte vydarenejší rok 2021. 

Spracovanie informácií na PC – Samuel vo finále 
Od zavedenia inovatívnej metódy výuky písania na počítači 

v softvéri ZAV sa výsledky žiakov v rýchlosti a presnosti písania 

neustále zlepšujú. I v roku 2020 nás potešili výsledky krajského 

kola v odbornej súťaži SIP (spracovanie textu na počítači), 

ktoré organizuje ŠIOV. Náš školský šampión tretiak Samuel 

Tilinger obsadil v krajskom kole skvelé 2. miesto a postúpil tak 

do marcového finále, ktoré sa malo konať  v Martine. O jeho 

zrušenie sa síce opäť postaral vírus, no za jeho výkon Samovi 

určite patrí potlesk. Študent III. C má aj ďalších nádejných 

nasledovníkov, za čo vďačíme najmä Ing. Terézii Garaiovej 

(na obr. vľavo), ktorá ich na súťaže trénuje. 

Samuel má „na rováši“ ešte jeden pozoruhodný tohtoročný 

výsledok, a to v testovaní informatických zručností. V IT Fitness 

teste odporúčanom MŠVVaŠ SR dosiahol 100% úspešnosť.   
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Šumivý a voňavý rok študentskej firmy eNature  
Názov a farby študentskej firmy eNature, ktorá vznikla ako súčasť programu 

neziskovej organizácie JA Slovensko, má evokovať spojenie prírody 

a moderného spôsobu komunikácie. Jej 17  členov prinieslo na „trh“ vône 

a čistotu – ich výrobkom je šumivá bomba do kúpeľa, ktorú tretiaci vyrábali 

a balili vlastnými rukami. Pod vedením vyučujúcej Ing. Adriany Juráškovej aplikáči založili študentskú firmu, 

následne predali dvojeurové „akcie“ stovke akcionárov, ktorí im na ustanovujúcom valnom zhromaždení 

schválili podnikateľský plán.  

Manažment firmy tvorili prezident Andrej Sloboda a jeho štyria viceprezidenti Adam Rybár (financie), 

Veronika Matúšová (ľudské zdroje), Terézia Zimová (za marketing) a Paula Páleníková (výroba). Aktívni 

však boli aj ostatní členovia firmy, pretože výsledný zisk mohli rozdeliť svojim akcionárom.  

Zdá sa vám, že je to všetko len akási hra? Kdeže, išlo o skutočné peniaze a skutočné výrobky. Projekt 

aplikovanej ekonómie s modulom Študentská firma zastrešuje nezisková organizácia JA Slovensko, ktorá už 

takmer tridsať rokov podporuje 

podnikateľské vzdelávanie na 

Slovensku. Firma eNature bola už 27. 

firmou v poradí na našej škole - to, že 

nie je poslednou, majú na svedomí aj 

títo tretiaci, ktorí vyberali nových 

aplikáčov z radov druhákov 

v riadnom konkurze.  

 

 
 

Mladý účtovník 2020 
Deväť štvrtákov si zmeralo sily v školskej účtovníckej súťaži 

o čo najlepšie definovanie strany Má dať a Dal.  

Trofej víťazstva si odniesla Viktória Martinkovičová, druhá 

skončila Renáta 

Staňová a tretiu 

priečku obsadila 

Rebecca Luchsová  

(všetky zo IV. B).  

Regionálne kolá 

súťaže boli v marci 

2020 zrušené.  

 

 Hlavný produkt: bomba do kúpeľa – rôzne vône a farby 

 Ďalšie produkty: fascikel Súvislý príklad pre maturantov, 

laminovaná účtová osnova s daňovými tabuľkami 

 Motto na tričko: „Nevädzka – múdrosť do vrecka...“ 

 Základné imanie: 100 akcií x 2 EUR = 200 EUR  
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Projekty, ktoré učia žiakov pracovať v tíme 

 

 AKO SME „RIADILI“ MESTO 
 

Naša škola je jednou z dvadsiatich škôl 

Bratislavského samosprávneho kraja, ktoré 

sa zapojili do pilotného projektu s názvom  

Participatívny rozpočet na školách.  

V úvodnej fáze sa do aktivít zapojili najmä 

členovia žiackej školskej rady, ktoré 

koordinuje  Mgr. Zuzana Dovhunová.  

Pomocou stolovej hry Nie je mesto ako 

mesto si študenti mohli vyskúšať, ako sa tvorí 

participatívny rozpočet  rámci komunálnej 

politiky. V ďalšej fáze budú môcť študenti 

navrhovať a rozhodovať, ako využiť 

príspevok vo výške 500 EUR tak, aby vďaka 

nemu dokázali zlepšiť život v škole. Projekt 

pokračuje aj v školskom roku 2020/2021.  

ERASMUS + STRATEGICKÉ PARTNERSTVO ŠKÔL  

DVOJROČNÝ PROGRAM 2019-2021 

Nový projekt Erasmus+ sa s nosnou ekologickou témou 

„Climate Change  and Environmental Protection in a 

European Context“ začal v novembri 2019 učiteľskou 

konferenciou projektových tímov na gymnáziu Nacka 

v švédskom Štokholme. Hlavná koordinátorka projektov 

Erasmus+ Ing. Eva Stančíková sa spolu s Mgr. Beátou 

Baráthovou a Mgr. Katarínou Barnovou stretli na pôde 

švédskeho partnera s ďalšími piatimi školami, aby pripravili 

Medzinárodnú študentskú konferenciu učiteľov a žiakov 

na pôde našej školy. Plánovaný termín z marca 2020 bol 

bohužiaľ zrušený, avšak projekt Erasmus+ bol predĺžený, 

takže dúfame v jeho úspešné pokračovanie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žiaci a učitelia OA zapojení do projektu Erasmus+ 

 

Partneri projektu: 

1) Berufskolleg der Stadt Bottrop, Nemecko 

2) Gymnasium Nacka, Stockholm, Švédsko 

3) Obchodná akadémia Nevädzová 3, Bratislava 

4) IES La Guineueta, Barcelona, Španielsko 

5) Dockinga College, Dokkum, Holandsko 

6) Obchodní akademie,  Karlovy Vary, Česko 
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7. školský (virtuálny) veľtrh cvičných firiem  

Siedmy ročník obľúbenej prehliadky práce druháckych cvičných firiem fungujúcich na predmete 

podnikateľské zručnosti sme tentoraz museli preniesť do virtuálneho priestoru. Organizátorky Ing. Terézia 

Garaiová a Ing. Adriana Jurášková museli prehodnotiť jednotlivé súťažné kategórie, avšak na práci žiakov 

sa tým nič podstatné nezmenilo. Na úvod museli vymyslieť pre svoju firmu zameranie, meno a logo. 

Ponuka výrobkov a 

služieb bola aj v tomto 

ročníku rozmanitá a 

hoci sme sa všetci tešili 

hlavne na ochutnávku 

v stánkoch, povedali 

sme si, že to rok 

vydržíme bez nej.   

Výsledková listina 

vznikla ako výsledok 

hlasovania odbornej 

poroty zloženej najmä 

z učiteľov obchodnej 

akadémie, zástupcov 

Slovenského centra 

cvičných firiem a NHF 

EU v Bratislave. Cenu 

verejnosti tvorili hlasy  v 

ankete na internete. 

Objektívnosť hlasovania zabezpečovalo prihlasovanie respondentov prostredníctvom emailového účtu. 

Najzaujímavejšie bolo už tradične hlasovanie o najkreatívnejší reklamný spot, ktorý u odborníkov vyhrala 

dynamická ponožková reklama dievčat z firmy Sockles. V novej kategórii  o slogan roka zvíťazil HáČiK 

s trefným mottom „Pripleť sa k nám“. Ďalšie výsledky 

nášho 7. školského veľtrhu nájdete na obrázku vľavo.  

STUPAVSKÉ ZELÉ – už z názvu vyplýva, akú špecialitu 

ponúkali vo svojom katalógu títo štyria chlapci. 

Víťaznú trofej celkového víťaza 7. veľtrhu si teda 

odniesli študenti z II. C v zložení Filip Slezák, Evan 

Jankových, Samuel Kovács a Oliver Hirsch. 
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SÚSTREDENIE SLOVENSKÉ RÝCHLE PRSTY 
 

 
Naša škola je organizátorom jedinečného 

celoštátneho sústredenia žiakov SŠ v písaní na PC 

v programe ZAV. Tréningy vedie skúsená lektorka 

a spoluautorka ZAV Ing. Helena Zaviačičová, 

deväťnásobná majsterka sveta v písaní na PC.  

Za akciu treba poďakovať spoluorganizátorke Ing. 

Terézie Garaiovej, a tiež Bratislavskému kraju, ktorý 

nám poskytol priestory na uskutočnenie tréningov. 

 

EKOLÓGIA MÁ U NÁS SILNÉ SLOVO  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Ako jedna z dvoch bratislavských škôl sme sa 

zapojili do celosvetovej dobrovoľníckej akcie 

Upracme svet, upracme Slovensko, v ktorej 

študenti upratovali areál i okolie školy. Ekológia 

je u nás doménou RNDr. Jany Romaníkovej, 

ktorá žiakov zapája do akcie Greenday, Deň 

narcisov a do recyklačnej súťaže Recyklohry.  

V SOČ najlepší v kraji 

Excelentné 1. miesto dvojice Viktória Kanichová a 

Ondrej Sekáč (IV. B), 2. miesto Marca Berkiho (III. 

A) a dve súbežné 3. miesta pre Samuela Štipkalu, 

Barboru Burdovú a Luciu Filipovú (všetci III. A) - to 

je výsledok prác žiakov vedených Ing. Zuzanou 

Ščevíkovou na krajskej prehliadke Stredoškolskej 

odbornej činnosti. Možno by sme sa tešili viac aj na 

celoštátnom kole, ale vírus bol - ako inak - proti. 
 

   

Bronzová cena DoFE  

 
Štyria absolventi projektu Medzinárodná cena 

Vojvodu z Edinburghu si v úvode roka prevzali 

bronzové medaily – Veronika Pravdová, Daniel 

Čus, Barbora Burdová a Marianna Schusterová. 

Sprevádzala ich tútorka Mgr. Katarína Barnová 

(v strede), ktorá štvoricu viedla k dosiahnutiu 

osobných cieľov v oblastiach - rozvoj talentu, 

šport, dobrovoľníctvo a expedícia.  

V júni 2020 svoj program DoFe realizovalo aj 11 

dievčat a chlapcov na expedícii v Malých 

Karpatoch, kde strávili noc pod hviezdami s 

mentorkou Mgr. Katarínou Monokovou. 
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Rok firmy Barber Surprise Shop 
Cvičná firma (v súčasnosti vedená Ing. Teréziou 

Garaiovou) býva u nás už roky výstavnou skriňou 

praktického vyučovania podnikateľských zručností. 

Tretiaci počas roka prezentujú školu nielen na Dňoch 

župných škôl a počas Dňa otvorených dverí, ale ich 

hlavnou aktivitou je účasť na medzinárodných 

veľtrhoch cvičných firiem. Firma Barber Surprise Shop 

si zvolila za predmet činnosti pánske holičstvo, keďže 

lídrom firmy je amatérsky „holič“ Simon Pastucha. V roku poznačenom 

karanténou síce nestihol predviesť svoje umenie v plnom rozsahu, firma 

však napriek tomu stihla do marca 2020 získať niekoľko ocenení. Tu sú: 

 21. medzinárodný veľtrh Nitra – 3. miesto Najlepší slogan 

1. miesto Najkrajšia vizitka pre štvrtácku CF Apollonas 

 12. regionálny veľtrh Ostrava - 3. miesto Najlepšia firma,  

3. miesto Najlepšia prezentácia, 4. miesto Najlepší katalóg.  

AKO ŽUPAN SADIL S MATURANTMI RUŽOVÝ KRÍK  

“Dnes ráno som mal tú česť odovzdávať maturitné vysvedčenia žiakom 

našej mimoriadne úspešnej Obchodnej akadémie na Nevädzovej. Boli 

sme vonku, síce pršalo, ale atmosféra bola fantastická. Viac ako 80 

percent z triedy ide ďalej na výšku, oceňovali sme viacerých šikovných 

aj za mimoškolskú činnosť. Mimoriadna doba prináša mimoriadne 

riešenia a pani riaditeľka našla to najlepšie. Pedagógovia, decká, som 

na vás úprimne hrdý a dnešok pre mňa znamenal strašne veľa.  

Po odovzdaní vysvedčení sme na dvore 

spoločne zasadili ružový krík, ktorým škola 

zaviedla novú tradíciu. Odteraz ho bude sadiť 

každá končiaca trieda a vážim si, že som 

symbolicky pomohol zasadiť ten prvý,” 

povedal predseda BSK Juraj Droba. 

 "Na našich maturantov sme veľmi hrdí a 

držíme im palce v zamestnaní aj ďalšom 

štúdiu." 
 

(Zo župného mesačníka a osobnej FB stránky 

župana Juraja Drobu)  

NAŠI NAJLEPŠÍ  2020 
 

Pochvala riaditeľkou školy: 
 

Berčíková Daniela Mária 

Berki Marco 

Bötösová Katarína 

Burdová Barbora 

Csáderová Nelly 

Fekete Michal 

Filipová Lucia 

Galbová Vanessa 

Gašparová Petra 

Halusková Šárka 

Kanichová Viktória 

Keselá Zuzana 

Kouhen Anis 

Kubešová Sofia 

Kunovičová Lucia 

Martinkovičová Viktória 

Matúšová Veronika 

Mészáros Lukáš 

Miháliková Tereza 

Múčka Andrej 

Múčková Andrea 

Pastucha Simon 

Repková Juliana 

Rusňáková Viktória 

Rybár Adam 

Sameš Igor Sebastian 

Sekáč Ondrej 

Schusterová Marianna 

Slezák Filip 

Sloboda Andrej 

Staňová Renáta 

Szakálová Zuzana 

Šahová Patrícia 

Šebestová Aneta 

Šikulová Bianca 

Šipicki Lara 

Štipkala Samuel 

Tilinger Samuel 

Tóthová Lucia 

Zimová Terézia 

Zsigmond Laura 

Žeravik Matúš 

Žilinská Karolína 

Žišková Eva 
 

 

DOD na Nevädzke 

JESEŇ  - 25. 11. 2020 
Virtuálny – info na www stránke 

JAR  - 26. 02. 2021 
Od 08.00 do 12.30 h - v škole 

resp. podľa epidemiol. situácie 
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Základné informácie o škole 
OA na Nevädzovej 3 v Bratislave vyučuje podľa ŠkVP so zameraním na podnikateľské zručnosti. V rámci 4-

ročného denného štúdia otvárame v odbore 6317 M obchodná akadémia tri triedy po 30 žiakov. 

Obsahom denného štúdia sú: 

A) Všeobecno-vzdelávacie predmety: slovenský jazyk a literatúra, dejepis, občianska náuka, informatika, 

matematika, telesná a športová výchova, biológia, dva cudzie jazyky (ANJ v kombinácii s NEJ, RUJ, FRJ). 

B) Odborné predmety: ekonomika, účtovníctvo, právna náuka, ekonomické cvičenia, aplikovaná 

informatika, tovaroznalectvo, podnikateľské zručnosti, hospodárske výpočty, hospodárska geografia, 

poisťovníctvo, administratíva a korešpondencia, konverzácie z angl. jazyka a úvod do makroekonómie. 

C) Voliteľné predmety: cvičná firma - praktikum, aplikovaná ekonómia, praktické účtovníctvo, daňová 

sústava, bankovníctvo a počítačové zručnosti (možnosť získať ECDL - Európsky vodičský preukaz na PC). 

Žiaci u nás môžu vykonať štátnu skúšku z písania na PC a úpravy písomností. Maturanti, ktorí splnia kritériá, 

dostanú k maturitnému vysvedčeniu aj originálny Certifikát k softvéru Omega, Alfa a Olymp. 

NOVINKA! Od roku 2020 pripravujeme záujemcov na získanie jazykovej skúšky, tzv. Cambridgeských 

jazykových certifikátov na úrovni B2 a C1. Celoročná príprava žiakov školenými učiteľmi priamo na škole 

je bezplatná, žiaci hradia len poplatok za vykonanie samotnej skúšky priamo certifikačnému centru. 

Úspešní  absolventi  nájdu  uplatnenie  v obchodných spoločnostiach, štátnej správe (daňové úrady a p.), 

v poisťovniach a bankách, no smelo môžu začať aj sami podnikať. Pracujú v administratíve, odbyte,  

manažmente i marketingu. Hádam najviac sú žiadaní v profesionálnych účtovníckych firmách v pozícii 

junior – účtovník s perspektívou kariéry daňového poradcu, resp. audítora.  Sú však dostatočne  pripravení 

aj na štúdium na vysokých školách ekonomického, sociálno-právneho či iného adekvátneho zamerania.  

Nachádzame sa v príjemnej časti Ružinova plnej zelene v blízkosti OC Retro. Máme 12 kmeňových tried s 

projektorom a pripojením na internet, 5 plne vybavených počítačových učební, špeciálne vybavenú 

„kanceláriu“ (učebňu pre 

cvičné firmy), telocvičňu a 

posilňovňu. Stravovanie s 

ponukou dvoch varených 

jedál a možnosťou objednania 

si desiaty zabezpečujeme vo 

vlastnej školskej jedálni. K 

dispozícii je tiež mikrovlnná rúra 

a kopírovanie pre žiakov za 

nízky poplatok.  Žiaci majú 

v prípade potreby možnosť 

využiť bezplatné služby 

výchovnej poradkyne a 

školskej psychologičky. Na 

škole funguje až 21 krúžkov. 

 

„Nevädzka – múdrosť do vrecka...“ 
(motto, ktoré pre rok 2019/20 vybrala študentská firma eNature na imatrikulačné tričká)  

 

Obchodná akadémia  Riaditeľka školy:  Ing. Jana Orthová  02/43 41 11 58 (sekretariát) 

Nevädzová 3   Zástupkyne RŠ:  Mgr. Darina Chobotová  02/43 41 09 22 (zástupkyne) 

820 07 Bratislava     Ing. Adriana Jurášková  02/43 42 01 16 (zborovňa) 

oanba.edupage.org  Kontaktný e-mail: oanba@oanba.sk  facebook.com/nevadzka 


